Test 2 Uvod do programovani

Jméno: /2 EAN () k EE& ‘/E S Trida: ”ULLDatum: /7. 1. 44 ?ﬂ Varianta A

1. V syntaxi jazyka C nadeklarujte 2 proménné: A celoc¢iselného typu a druhou B typu s plovouci

¢arkou. Déle: //VT A /_COA 7_ /3

(a) Hodnotu proménné A nastavte na hodnotu 42. (1b)
(b) Hodnotu proménné B prectéte ze standardniho vstupu. (1b)
(c) Vypiste na standardni vystup polovinu hodnoty proménné A. (1b)

A=412;
Seaw F(”% £’ 50)[

PRINTE("50", A /2);

2. Nasledujici datové typy sefadte podle velikosti jakou zabiraji v paméti po&itade ekvivalentnimu
tém, co pouzivame v laboratofich (64bitovy procesor Intel, s Windows 10) — od nejmensiho po
nejvétsi (2b)

o long long /ool

e bool SHon.r

o float FLOAT

e short LOME LomvG

3. Co bude vystupem programu po vykonan{ nasledujicih prikazi. (
int v =26 % 10 + 4 / 8; 2W6% 1= ( ) (
printf ("%d\n", v); Y/ Q = d

4. Nadeklarujte proménnou datového typu float a pfifadte do ni pfibliznou hodnotu éisla 7. (1b)

FLOAT P) = 3.”‘7){,,'

5. Napiste cely prikaz printf, ktery by na standardni vystup vytiskl ndsledujici text, véetné odfadko-
vani. (2b)

Soubory jsou ulozeny v "C:\Windows\system32"

_ \ I ) ]
FRINTE( 7 soooRy usov veorewy v \'€ NWiwoows\Ixs M3 \'N)}

6. V néasledujicim programu opravte syntaktickou chybu. (1b)

int vek;

printf("Zadejte vas vek:");
scanf ("%4d", &vek);
printf("Vas vek je %d; vek) ;

7. Dopiste podminku v jazyce C, kterd ovéii zda je alespoii jedna z hodnot (A, nebo B) rovna

hodnoté C. (2b) % LhyBA V MDA;/I/
int A, B, C;
scanf ("%d %d %d’ &A, &B, &0 ;

/F(A =€, i B ::C)



Test 2 Uvod do programovani

Jméno: é Z’ 0 A} /b / ve /( Trida: 'A/W'L Datum: 7. 44:}0 Varianta B

1. V syntaxi jazyka C nadeklarujte 2 proménné: A celo¢iselného typu a druhou B typu s plovouci
¢arkou. Déle: (& { -A DovlsLls /3 ;
(a) Hodnotu proménné A prectete ze standardniho vstupu. (1b)
(b) Hodnotu proménné B nastavte na hodnotu 24. (1b)
(c) Vypiste na standardni vystup dvojndsobek hodnoty proménné B. (1b)

seane (106", & A);
R<2Y; /vEBo 24.0;

FrivER ("o F”, 2xB)

2. Nasledujici datové typy sefadte podle velikosti jakou zabiraji v paméti pocitace ekvivalentnimu
tém, co pouzivame v laboratofich (64bitovy procesor Intel, s Windows 10) — od nejvétsiho po
nejmensi (2b)

e double P O(/BLg
e short FLo A T
e char SHo 2T

o float LH}Q/Z.

3. Co bude vystupem programu po vykondni nasledujicih prlkazu (3b)

b)
4
float v = (-10) / (-5) + 7 % 3; 7% 3= u{:} S

printf ("%f\n", v);

4. Nadeklarujte proménnou datového typu double a prifadte do ni pfibliznou hodnotu ¢isla 7. (1b)
ople P o~ 3, 4‘1/'

5. Napiste cely prikaz printf, ktery by na standardni vystup vytiskl nasledujici text, véetné odiadko-
vani. (2b)

"Tabulator" odpovida escape sekvenci '\t'

IR T (N Tagui1on\” 0DpovIDA @S caps sagene, "\T' \a

6. V nésledujicim programu opravte syntaktickou chybu. (1b)

printf ("Zadejte znak, kterym zacina vase jmeno:");

char pocatecanlsmeno

scanf ("%c/ &pocatecnlplsmen ™)

prlntf("Vase pocatecni pismeno je %c", pocatecniPismeno);

7. Dopiste podminku v jazyce C, kterd ovéri zda jsou hodnoty proménnych A, B i C stejné. (2b)
&
int 4, B, c; & PRV 2aphui
scanf ("%d %d %d ©A, &B, &0);

(F(A==p A 13 'JSC)
3



